
いよいよ明日から、今年最初の定期テストが始まります。新しい学年になって2か月間の学習の成果を発

揮するときです。学習面でもいいスタートが切れるように頑張ってください。

さて、前号で、香川県学習状況調査(生徒質問紙)の結果を一部掲載しましたが、今回は学習に関する調査

結果を紹介します。４月最初の調査だけに、１年生のやる気がうかがえる結果になっていますが、３年生は

修学旅行も終わり、そろそろ学習モードになりつつあると思われます。また、タートルノートの取り組みで

家庭学習の時間も増えつつあると信じています （すでに３冊目に突入した人もいるようです）。

決戦は、明日、あさっての２日間。時間を有効に使えば、まだまだチャンスは残されています。あわてず

あせらず、あきらめずに取り組んでください。最後は自分との戦いです。

勉強は好きですか。Ｑ１

学校の授業がどの程度分かりますか。Ｑ２

学校の授業以外に、ふだん１日あたりどのくらい勉強をしますか。（塾も含む）Ｑ３

ご家庭の皆様へ
■ 家庭訪問では、大変お世話になりました。短い時間ではありましたが、膝を交えて話し合うことができ

本人や家族の思い、家庭での様子などを知ることができました。いただいたご意見等を踏まえて、これか

らの指導に役立ててまいります。今後ともよろしくお願いします。

■ ５月上旬に「三豊市中学生海外派遣研修事業」について募集しましたが、希望人数が少なかったため、

三豊市国際交流協会から２次募集の依頼がありました。希望される方は、６月１日までに学校に申し出て

。 、 、 、 、 。ください なお コース(中国 米国 韓国)や経費等については 前回配布した要項と変わりありません
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